
Nr. Emri i OShC-së Emri i Projektit
Pikët e 

fituara
Komente nga vlerësimi

Vlera e propozuar e 

projektit në EUR

1 Education Code Get IT, Sell IT 78.2 E MIRATUAR 14,979.00

N/A

Nr. Emri i OShC-së Emri i Projektit
Pikët e 

fituara
Komente nga vlerësimi

Vlera e propozuar e 

projektit në EUR

1 Organizata Studentore e Fushë Kosovës
Integrimi i grupeve te ndryshme etnike përmes

sporteve të reja në Kosove
58 E MIRATUAR 14,370.00

2 Shoqata e te drejtave te pacienteve ne Kosove - PRAK Ngritja e kapaciteteve për vetë menaxhim te shëndetit 62 E MIRATUAR 9,980.00

N/A

Nr. Emri i OShC-së Emri i Projektit
Pikët e 

fituara
Komente nga vlerësimi

Vlera e propozuar e 

projektit në EUR

1 Instituti Akademia Infinit Kosova

Gjithëpërfshirja në jetën kulturore dhe promovimi i

mbrojtjes së ambientit përmes nxitjes së

vullnetarizmit

29.2

Nuk shpjegon metodologjinë e përzgjedhjes së shkollave, duke shpjeguar pse shkolla të caktuara parashikohen të përfshihen në projekt në 

krahasim me të tjerat që janë të përjashtuara. Për më tepër, ai nuk ofron gjithashtu informacion/kritere mbi proceset e përzgjedhjes së 

nxënësve. Projekti nuk ofron siguri ose informacion se aktivitetet e projektit nuk do të zhvillohen njëkohësisht me mësimin në shkollë, ose 

ndonjë orar të saktë për zbatimin e aktiviteteve të projektit. Për më tepër, nuk shpjegohet pëlqimi i prindërve për angazhimin shtesë të 

nxënësve.

15,000.00

1
Organizata për Integrim dhe Zhvillim Social “Follow

Up”
Shëndeti dhe siguria e nxënësve në shkolla 6.6

Projekti nuk e kaloi pragun e parë për shkak të përvojës së pamjaftueshme organizative pasi asnjë projekt i financuar nga donatorët nuk 

është zbatuar nga organizata. Vetëm dy projekte të listuara janë zbatuar në baza vullnetare. 11,155.00

2 Initiative for Social Education in Prishtina
Përfshirja e Rinisë në Vendimmarrje, mjet për

demokratizim
4.4

Në faqen e parë të projekt-propozimit, thuhet se përfitues të projektit janë të rinjtë e komunës së Prishtinës, çka është në kundërshtim me

kërkesat e thirrjes; dhe rezultati i katërt i projektit i referohet buxhetit komunal të vitit të kaluar, përkatësisht 2021. Projektit i mungon

elaborimi i qartë i kritereve të përzgjedhjes së përfituesve. 12,150.00

Nr. Emri i OShC-së Emri i Projektit

1 Balkan Sunflowers Kosova
Ngritja e kapaciteteve profesionale tek të rinjtë dhe

gratë e komuniteteve Ashkali, Rom dhe Egjiptian

2 Organizata Rinore "AKTI"
Zhvillimi dhe fuqizimi i aftësive të të rinjve në

komunën e Fushë Kosovës për tregun e punës
3 Forumi i qytetarëve të lirë (FQL) Forumi për aktivizim qytetar 

4 Green Art Center
Trashëgimia materiale dhe shpirtërore, mbrojtja e

ambientit

5 Plus Kult Fushë Kosovë
Informatat për auditimin e qasjes në mjediset e

ndërtuara në shkolla

6 Ženski Kutak Folk FEST 2022

7 Pikë Kthese Power to the Young Voices

8 The Ideas for partnership
Edukimi dhe fuqizimi i të rinjve drejt ndryshimeve në

komunitet

9 Shoqata humanitare bamirëse Nenë Madhja
Përgatitja e të rinjve të Fushë Kosovës për tregun e

punës

10 Instituti Kosovar për Logopedi (IKL)

Intervenimi i hershëm logopedik tek fëmijët dhe

adoleshentët me nevoja të veçanta dhe nga

komunitetet e cenueshme në shkollat fillore në

komunën e Fushë Kosovës 

11
Shoqata e personave me paralizë të fëmijëve

"Handicap Kosova”
Më përfshij edhe mua 

12 Iniciativa për zhvillim lokal Rini me pjesëmarrje aktive në mbrojtje mjedisore 

13 Vullneti Rinor Ushqimi të shëron, ushqimi të sëmurë

*
Llogaritur në bazë të kursit të këmbimit të UNDP-së

Kostot administrative janë përtej qëllimit të lejuar buxhetor. Megjithëse organizata ka përvojë në zbatimin e projekteve, projekti i dorëzuar nuk ofron metodologjinë e duhur 

për përzgjedhjen e grupit të synuar.

Kostot administrative janë 47% e buxhetit total për shkak të përfshirjes së kostove të transportit për përfituesit e projektit, duke mos qenë në përputhje me kërkesat e 

formularit. Mungojnë CV-të e personave të planifikuar të përfshihen në zbatimin e projektit.

Matrica e kornizës logjike e cila është një nga katër dokumentet kryesore mungon.

Buxheti i projektit të propozuar ka tejkaluar kriteret për kostot administrative dhe të personelit (39%).

Menaxheiri i propozuar i projektit është punonjës komunal, dhe shumica e dokumenteve mbështetëse mungojnë.

Vetëm 17.60% e buxhetit total është planifikuar për aktivitetet e projektit, ndërsa 82.40% janë kosto administrative.

Kohëzgjatja e projektit është vetëm 4 muaj gjë që është në kundërshtim me kriteret e thirrjes.

Kostot administrative janë 49% e buxhetit total të projektit.

Kostot administrative janë 49% e buxhetit total të projektit. Projekti i propozuar ka tejkaluar kriteret për shpenzimet administrative dhe të personelit (37%). Gjithashtu gjatë gjithë projektit i referohet një kkomune tjetër.

Matrica e kornizës logjike e cila është një nga katër dokumentet kryesore mungon.

Në një nga aktivitetet e saj i referohet përfituesve të komunës tjetër dhe mungojnë shpjegimet narative per disa linja buxhetore. 

Projekti nuk është relevant pasi propozimi i tij nuk korrespondon me asnjë nga prioritetet e thirrjes.

Në realizimin e projektit pritet të përfshihen 3 anëtarë të familjes, ndërsa njëri nga këta persona është njëkohësisht edhe Drejtor Ekzekutiv i Bordit të Drejtorëve të organizatës.

PROJEKT PROPOZIMET E DISKUALIFIKUARA

NUK MIRATOHET, por është VLERËSUAR PLOTËSISHT - pikë të pamjaftueshme të fituara (më pak se 50 pikë)

E MIRATUAR

Arsyet për diskualifikim: Kohëzgjatja e projekteve ishte më e shkurtër ose më e gjatë se sa kërkohet; Vlera e buxhetit ishte më e ulët ose më e lartë se sa kërkohet; Projekti i propozuar kishte pavazhdimësi në zbatim; Aplikimi është marrë para ose pas datave të kërkuara; 

Projekt propozimi është dorëzuar në format të papërshtatshëm - formati i dhënë nuk është përdorur. (komente të veçanta janë ofruar për secilin aplikant), përfituesit dhe / ose vendndodhja e zbatimit të projektit është JASHTË komunës/qytetit!

Komente nga vlerësimi

Nëse aplikanti OShC ka fituar më pak se 10 pikë në Seksionin 1 në Matricën Përmbledhëse të Vlerësimit, projekt propozimi përjashtohet nga procesi i vlerësimit të mëtejshëm pasi që Komisioni konstaton se OSHC-ja nuk ka kapacitete të mjaftueshme për zbatimin e 

projekt propozimit. (komente të veçanta janë ofruar për secilin aplikant)

NUK MIRATOHET - PRAGU I PARË: KAPACITETET FINANCIARE DHE OPERATIVE

NUK MIRATOHET, por është VLERËSUAR PLOTËSISHT - pikë të pamjaftueshme të fituara (më pak se 75 pikë)

NUK MIRATOHET - PRAGU I DYTË: RELEVANCA

Rezultatet e projekteve plotësisht të vlerësuara 

PROJEKT PROPOZIMET E REFUZUARA NË PRAGJE

Nëse aplikanti OShC ka kaluar pragun e parë, por ka shënuar më pak se 18 pikë në Seksionin 2 në Matricën Përmbledhëse të Vlerësimit, projekt propozimi përjashtohet nga procesi i vlerësimit të mëtejshëm pasi që Komisioni konstaton se ideja e projektit nuk është 

relevante dhe / ose nuk është përshtatur me prioritetet e thirrjes publike. (komente të veçanta janë ofruar për secilin aplikant)

Projekt Propozimet me vlerë buxhetore të kërkuar nën 10,000 Euro - Aplikanti duhej të fitonte mbi 50 pikë

 Rezultatet e vlerësimit dhe informacionet në lidhje me propozimet e paraqitura nga Organizatat e Shoqërisë Civile (OShC) gjatë Thirrjes Publike në kuadër të projektit ReLOaD2 që u hap nga data 13  maj 2022 deri më 23 qershor 2022

KOMUNA E  FUSHË KOSOVËS

Projekt Propozimet me vlerë buxhetore të kërkuar mbi 10,000 Euro - Aplikanti duhej të fitonte mbi 75 pikë

E MIRATUAR

Programi Rajonal për Demokraci Lokale në Ballkanin Perëndimor 2 (ReLOaD2)

 

 

                                               


